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Život sa 78.04 eura

  

Život Tanje Miljanić iz Nikšića će od juče biti bolji. Njihovoj sreći nema kraja.Ostvario im se
san.Naš apel za pomoć je donio željeni rezultat. Zahvaljujući Opštini Nikšić ova samohrana
majka i njena 7.godišnja kćerka neće strepjeti od zmija i pacova u staroj kući punoj napuklina i
rupa što je do skoro bio slučaj. Dobile su na koriščenje stančić od 40.tak kvadrata.

  

Tanja živi od 78 .04 eur soc.pomoćì koja je njoj i kćerki jedini izvor prihoda. Tanja se trudi kada
god ima posla da radi za dnevnicu kako bi koliko toliko poboljšala standard sebi i kćerki.Jako su
skromne , da bi uštedjele na struji koriste samo sijalicu i TV. Do skoro su živjele u naselje
Krupac u Kočanima u neuslovnoj kući. Zbog problema koje su imali u kući Tanja nikada nije
smjela ostaviti kćerku samu u kući već je vodila uvijek sa sobom .I kada je išla da zaradi i na
sahranu , uvijek je Vesna bila sa njom. Vesnina kcerka od danas ući u OŠ " Mileva Lajović
Lalovic " u Humcima a ranije je bila u OŠ "Janko Mićunović" na Vitalcu. Morala je Tanja do
skora od svojih skromnih sredstava placati prevoz do škole od 15 eura mjesečno . Tanjina
majka sa bratom živi u Banjanima , ne lakim životom tako da je na žalost malo mogla pomoći
kčerki i unući. Vesna je djevojčica koja ima puno želja ali ih srpljivo čeka da se ostvare. Jedna
od njih je škola plesa. Tanji i Vesni je potrebna pomoć u hrani, obući brojevi 31/32, 40 , odjeći:
majka 7 god sebi ništa nije kupila ; djevojčica nosi sta dobije.Sada u stanu koji su dobile na
korišćenju bi im bio potreban polovan ormar .

      

  

Banka hrane Crne Gore se nada da će Opština Nikšić nastaviti da pomaže ugroženim
porodicama i da ovaj primjer neće biti rijedak o kome će se govoriti .Svi koji su raspoloženi da
pomognu u hrani, namještaju i garderobi, mogu dobiti Tanjin kontakt od Banke hrane CG putem
E mail bankahranepg@gmail.com  Mob.tel.+382 69 495 680 ,  Ili u inboxu na fb stranici
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Novčanu pomoć Miljanićima moguće je uplatiti na žiro račun kod Prve banke, na ime Tanja
Miljanić. ŽIRO RAČUN KOD PRVE BANKE 535-0100200134561-94

  

 2 / 2


